

民盟徐汇区委召开十三届八次区委(扩大)会议

本报讯 2月29日,民盟徐汇区委召开第十三届八次区委(扩大)会议。会议由区委主委李啸瑜主持,副主委杨军、曾宪一、周蓓,秘书长杨晶晶等40余人参加。李啸瑜在讲话中指出,要加强思想政治建设,进一步凝聚政治共识;筑牢组织建设基础,强化队伍建设;推进社会服务工作。杨军提出参政议政工作要提质;曾宪一传达市两会精神,分享提案撰写心得;杨晶晶通报徐汇区科技创新相关情况。袁贇、张好、朱曦做了交流发言。会前,召开民盟徐汇区十三届十九次主委会议。(民盟徐汇区委)

民盟黄浦区召开三届八次区委(扩大)会议

本报讯 2月21日,民盟黄浦区委召开三届八次区委(扩大)会议暨2023年度总结大会,区委主委马园根,副主委王桦、沈岚、梅洁、方研翔、曹雄出席,区委委员等60余人参加。会议传达学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和深入推进长三角一体化发展座谈会精神。会议通报了民盟区委2023年工作情况;部署了2024年重点工作;宣读了2023年度盟务工作先进集体和先进个人名单;审议了有关人事工作和相关制度安排。会议指出,要强化政治引领,高标准谋划重点工作,着力提升履职能力。(民盟黄浦区委)

民盟金山区委开展消防安全专题调研

本报讯 3月1日,民盟金山区委青委会组织青年盟员赴上海现代化工职业学院开展消防安全专题调研,区委副主委余思彦出席,各支部骨干盟员约20人参加。余思彦在讲话中指出,要提升消防安全认知;强化责任担当,积极为城市安全运行建言献策;聚焦民生关切,强化调查研究。区人大代表、盟员张海霞介绍了学院消防救援技术专业,并带领大家观摩相关比赛备赛实训;金卫消防救援站消防宣传员李云志介绍了金山区消防培训概况;民盟区委委员钟杰华介绍了相关消防安全议题,与会盟员还进行了互动交流。(民盟金山区委)

民盟静安区委举行元宵团拜会

本报讯 2月21日,民盟静安区委2024年度元宵团拜会举行。民盟市委组织部部长汪皓俊、静安区卫健委党组书记陈敏、江宁路街道党工委书记刘尚宝、区教育党工委副书记徐剑宏,民盟区委历届主委、副主委,专家团成员与民盟区委班子等出席。汪皓俊指出,要重引领、善学习,思想政治共识再上新台阶;要研当下、谋长远,各项盟务工作再上新台阶;要守初心、担使命,岗位建功再创新成绩。刘尚宝代表江宁路街道党工委作了讲话。张芸总结了2023年工作,部署了2024年重点工作。会议表彰了先进集体和先进个人;举行了文艺演出和盟萌芽——盟史问答。(民盟静安区委)

上海民盟多家基层组织联合开展新春红色之旅活动

本报讯 2月14日,来自民盟医药总支,民盟宝山、长宁、新阶层(综合)委员会的数位盟员及其家属一起踏上红色之旅,追寻红色记忆。首站来到上海四行仓库抗战纪念馆,一封封家书、一件件遗物、一段段场景、一位位人物……生动展现了抗日将士反抗日军侵略的壮丽情景;在中共三大后中央局机关历史纪念馆,全面了解了中共三大之后,中央局机关在上海开展的工作情况。随后参观了上海历史博物馆和上海博物馆。盟员们纷纷表示,这是一次生动的爱国主义教育,更是一次深刻的思想洗礼。(张哲斌)

民盟华理委员会部署2024年盟务重点工作

本报讯 3月1日,民盟华理委员会召开委员会扩大会议,专题部署2024年重点工作。会议由委员会主委张金龙教授主持。会议集体学习了《民盟上海市委2024年工作要点》,并对2024年工作进行了部署。会议指出,要加大代表性人士的发展力度,做好届中调整工作;要做好全国两会精神学习宣传,抓好“华理盟讯”编辑工作;要抓好参政议政,积极建言献策;强化社会服务,发挥专业和资源优势,做好与张家港凤凰镇企业的对接服务;要积极组织盟员开展社会实践和主题教育活动,和民盟中科院委员会开展联谊活动。(李浩)

民盟黄浦区委召开理论学习中心组学习会

本报讯 2月21日,民盟黄浦区委召开中心组学习会,领导班子带头学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和深入推进长三角一体化发展座谈会精神。主委马园根主持学习会并强调,要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前最重要的政治任务,并与推进主题教育相结合,不断夯实共同思想政治基础;与加强自身建设相结合,固本强基,聚能赋能,进一步提高自身建设水平;与提升参政履职能力相结合,围绕中心,务实调研,进一步推动参政议政工作高质量发展。会上,5位副主委分别交流学习体会。(民盟黄浦区委)

民盟经信委召开参政议政课题立项讨论会

本报讯 3月2日,民盟上海经济和信息化委员会召开参政议政课题开题会。市人大代表、民盟上海经信委员会主委曹晴晴,6个课题组成员及相关专家共20余人参加。会议由委员会参政议政总协调、经信总支秘书长陈曦主持。会上,王超、颜新兴、盛雪锋、费家俊、孙文铮、陆炜渊等六位课题组代表分别做了汇报;曹晴晴、徐衡、陈鲁海等专家逐一进行点评。曹晴晴在讲话中指出,课题调研要深入,坚持问题导向,聚焦痛点、难点问题,提出可操作性建议;要发挥主界别优势,在高科技、数字经济和产教融合等方面多发声。(顾炯亮)

建设总支秘书处召开2024年工作会议

本报讯 3月1日,民盟上海建设系统总支部召开秘书处2024年工作会议。主委成键、副主委岳丹、秘书长倪骏及秘书处成员参加。会议就《民盟上海市委2024年工作要点》进行了学习。会议指出,总支秘书处将在总支班子的领导和广大盟员的支持下,充分发挥协调、协助、协办功能,从参政议政、社会活动、盟务宣传等三个方面量化落实,重点就抓好专项培训、推进社会服务主题活动、办好盟员讲堂、举办交流会和联合沙龙等进行进一步细化落地。会上,秘书处各条线成员讨论、商定了2024年盟务重点工作。(民盟建设总支)

民盟普陀区委经济工作专委会开展参观学习

本报讯 3月4日,民盟普陀区委经济工作专委会赴普陀区民营企业之家参观学习。民盟普陀区委副秘书长、经济工作专委会副主任黄宗良等12位盟员参加。盟员们参观了民营企业之家内建的关于上海、普陀统战历史及普陀民族工业发展史展陈,重温了普陀作为近代民族工业的摇篮、早期工人革命运动的发源地、海派文化的重要汇聚地、民主人士的重要活动地的统战历史。通过参观学习,大家纷纷表示,将传承民盟优良传统,积极参与社会服务,强化调查研究,积极建言献策,为助力经济高质量发展贡献智慧和力量。(王雪茜)